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MEMÒRIA DEL CITE A 30-06-2007 
 
 
PER USUARIS: 
 

 Primer Semestre 2007 Percentatge 2007 Percentatge 2006 
Dones 5.769 54,94 53,88 
Homes 4.731 45,06 46,12 
Total 10.500   

 
 
VISITES 
 

Dones 7.213 55,40 
Homes 5.807 44,60 
Total 13.020 1,24 visites per persona 

 
 
CONSULTES 
 

Dones 19.008 56,22% 
Homes 14.802 43,78 
Total 33.810 3,22 consultes/ persona 

 
 
PER PROCEDÈNCIA (més de 200 usuaris) 
 

 % 2006 % Primer 
Semestre 2007 

% homes % dones 

Marroc 15,89 16,32 56,10 43,89 
Equador 15,53 14,02 36,28 63,71 
Colòmbia 9,59 9,45 36,59 63,40 
Bolívia 7,98 7,93 34,91 65,08 
Romania 4,75 6,73 37,82 62,17 
Perú 4,26 4,61 43,26 56,73 
Argentina 5,02 4,35 48,24 51,75 
Xile 3,12 3,25 44,51 55,48 
Uruguai 3,09 2,96 47,07 52,92 
Brasil 2,43 2,28 42,41 57,58 
Ucraïna 2,06 2,21 48,38 51,61 
 



ESTAT CIVIL 
 
Casats 47,72 % 
Parella de fet 6,30  % 
Solters 35,14 % 
Divorciats 1,06  % 
Separats 5,18  % 
Vidus 1,12 % 
 
 
NIVELL D’ESTUDIS 
 
Superiors/universit. 8,77 % 
Professionals 6,41 % 
Estudis mitjans 30,58 % 
Estudis bàsics 46,22 % 
Analfabets 1,58  % 
 
 
HABITATGE 
 
Amb la família 71,63 % 
Amb amics 14,27 % 
Sols 9,01  % 
Altres 2,53% 
 
 
SITUACIÓ LEGAL 
 
 %  2006 % 2007 

(Primer semestre) 
% Homes % Dones 

Amb Permís 64,76 62,70 60,81 64,25 
Sense Permís 35,24 34,76 36,39 33,43 
En Tràmit  2,53 2,80 2,31 
 
 
SITUACIÓ LABORAL 
 

 %  2006 % 2007 (Primer Semestre) 
Treballen 59,51% 69,77 % 
Treballen amb 
permís 

72,61 % 66,83 % 

Treballen 
Sense Permís 

27,39 % 33,17 % 

No Treballen 40,49 % 30,23 % 
 
 



 
 
 
SECTORS D’ACTIVITATS 
 

 % 2007 (Primer Semestre) % de dones 
Servei domèstic 21,72 % 92,36 
Altres serveis 14,06 % 57,36 
Construcció 12,58 % 3,91 
Hostaleria 11,51 % 62,62 
Indústria 9,69 % 24,79 
Comerç 5,94 % 59,15 
Agricultura 1,83 % 20 
 
 
ECONOMIA SUBMERGIDA 
 

 % 2007 (Primer Semestre) % de dones 
Servei domèstic 42,52 % 91,82% 
Agricultura 38,13 % 13,11 
Construcció 34,03 % 4,27 
Hostaleria 29,72 % 52,17 
Altres serveis 27,18 % 43,41 
Comerç 20,81 % 39,81 
Indústria 14,99 % 18,89 
 
 
CONEIXEMENT D’IDIOMA 
 
CATALÀ: 

 % 2006 % 2007 (Primer semestre) 
No l’entén  42,47 % 39,66% 
Només l’entén 44 % 48,69 % 
Només el parla 5,76 % 6,01 % 
El llegeix, l’escriu 6,85 % 5,64 % 
 
CASTELLÀ: 

 % 2006 % 2007 (Primer semestre) 
No l’entén 5,18 % 4,35 % 
Només l’entén 6,02 % 6,42% 
Només el parla 21,65 % 19,22 % 
El llegeix, l’escriu 66,19 % 70,01 % 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
TIPUS DE CONSULTA 
 

 % 2006 % 2007 (Primer semestre) 
Aut. Residència i Treball 
inicial 

23,84 % 21,45 % 

Reagrupament Familiar 14,85 % 17,54 %    
Renovació aut. Treball 23,67 % 16,04 %  
Renov. Aut. Residència 13,73 % 10,21 % 
Targetes comunitàries 3,04 % 7,65 % 
Aut. de residència inicial 10,38 %  7,36  % 
Arrelament social  4,61 % 
Nacionalitat 2,41 % 3,99 % 
 
Nota important: 58,20% dels reagrupants són dones 
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